Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : s
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \ HEPCO &

e-mail: vertrieb@hepco-becker.de A _BECK-E R
Gepéckbrﬁcke Internet: www.hepco-becker.de
CAGIVA Raptor 650/1000

Artikel- Nummer:
650.772 01 01 schwarz

Der Bausatz umfalit folgende Teile.

1 Rohradapter links 1 Rohradaptst rechts

1 Gepackbricke 2 Inbusschrauben M 6 x 45

2 Inbusschrauben M 6 x 55 2 Inbusschrauben M 8 x 45

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 selbstsichernde Muttern M 8
6 selbstsichernde Muttern M 8 2 U-Scheiben @ 84 mm

8 Kunststoffkappen M 6 14 U-Scheiben 2 6.4 mm

2 Aludistanzen (2 18 x & 7 x 25 mm 2 Aludistanzen @ 18 x & 7 x 30 mm

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. Sitzbank abnehmen.

Befesftigung der Rohradapter
Vome oben: An den vorderen Verschraubungen des Innenkotflligels unter Zwischenfugen der
Aludistanzen & 18 x & 7 x 25 mm als Abstandshalter. Zur Verschraubung die Inbusschrauben M 6 x 45
nebst U-Scheiben verwenden.

Hinten oben: An den hinteren Verschraubungen des Innenkotfligels unter Zwischenflgen der
Aludistanzen & 18 x @ 7 x 30 mm als Abstandshalter. Zur Verschraubung die Inbusschrauben M 6 x 55
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6 verwenden.

Unten: An den Innenseiten der Auspufftopfbefestigung mit den Inbusschrauben M 8 x 45,
Originalaluscheiben, U-Scheiben und setbstsichernden Muﬁern_ M 8.

Befestiqgung der Gepéckbriicke
Diese wird an den Innenseiten der nach oben verlaufenden Laschen der Rohradapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6 verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
die Kunststoffkappen aufdriicken!

Bitte beachten Sie die beigefligten Serviceinformationen!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verh’iab@hapco—becker.da BECKER

Internet: www.hepoo-beckenda




	650772.0101-1.pdf
	650772.0101-2

